
Welzijn en Sport 

Aan _ MVWS _ Deadline: 03-12-2024 
cc. StasJPS 

nota 
(ter beslissing) het verdwijnen van de restitutiepolis en de gevolgen 

voor ggzpatiënten 

1. Aanleiding 

U heeft Kamervragen ontvangen van de leden Westerveld (GL-PvdA) en Bushoff 

(GL-PvdA) over het verdwijnen van de restitutiepolis en de gevolgen voor ggz- 

patiënten. Bijgevoegd ontvangt u de antwoorden op deze vragen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de antwoordbrief te ondertekenen. 

3. Kernpunten 

In uw antwoorden gaat u in op de oorzaken voor het verdwijnen van de 

restitutiepolissen, op de wijze waarop zorgverzekeraars hun verzekerden hierover 

geïnformeerd hebben en hoe zij hun huidige restitutieverzekerden tegemoetkomen 

bij de veranderingen, op de gevolgen voor de verzekerden, op de zorgplicht van 

de zorgverzekeraars, op de contractering tussen zorgverzekeraars en 

zorgaanbieders in de wijkverpleging en ggz, op de maatregelen op wachtlijsten in 

de ggz aan te pakken en op de relatie met art. 13 Zvw. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Kamer heeft het verdwijnen van de restitutiepolissen geagendeerd voor het CD 

IZA op 4 december as. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Patiëntenvereniging MIND heeft een oproep gedaan aan de politiek om te 

zorgverzekeraars te verplichten om restitutiepolissen aan te bieden. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met de directie CZ. Informatie opgevraagd bij de zorgverzekeraars 

Menzis, ASR en Eucare en bij de NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

DGLZ 

Z 

Kenmerk 

4008376-1075251-Z 

Pagina 2 van 2


